

Энергичный год

Мы открываем новую рубрику, в которой будем делиться новостями о деятельности региональных энергетиков.

Гость номера – генеральный директор Ленинградской областной управляющей электросетевой компании (ЛОЭСК) Вадим Малык – рассказал о результатах работы в уходящем году, которыми гордится больше всего.



ИНВЕСТИЦИИ

2014 год для нас особый, ЛОЭСК отметила свой 10-летний юбилей.

Одним из основных направлений нашей деятельности остается продолжение консолидации электросетей областных муниципальных образований.

В этом году начало работу подразделение компании в Сертолово – Пригородные электрические сети, образованное на базе предприятия «УСК». Это уже семнадцатый филиал в составе ЛОЭСК, но в дальнейшем мы будем укрупняться путем слияния территориально близко расположенных филиалов.

С каждым годом повышается эффективность работы Центра

присоединения к электросетям. Для удобства клиентов на официальном сайте компании введена услуга «Личный кабинет», которая позволяет отслеживать этапы рассмотрения поданной заявки. Налажено информирование заявителей посредством sms о готовности договора на техприсоединение.

ПРИОРИТЕТЫ

В приоритете – подключение к электросетям социальных объектов и так называемой «льготной категории заявителей» (до 15 кВт). Только в этом году мы обеспечили электроэнергией более двух тысяч потребителей региона, 90% из которых – «льготники».

Львиная доля инвестиций направлена на создание электросетевой инфраструктуры во Всеволожском, Гатчинском, Тосненском районах. Из крупных проектов - строительство сетей в поселках имени Морозова и Бугры, деревне Коваша, в Лодейном поле.

Обеспечено и улучшено электроснабжение более пятидесяти социально значимых объектов. В частности, выделена мощность новым детским садам в Гатчинском, Лодейнопольском, Выборгском районах, средней школе в Подпорожье, ЦРБ в Кириах, таможне в Выборге, пожарному депо в Сосновом Бору.

Лучшим подарком к юбилею



Открытое Акционерное Общество
«Ленинградская областная управляющая
электросетевая компания»

197110, Санкт-Петербург,
Песочная набережная, д. 42, Лит. А.

+7 (812) 334 47 47
 +7 (812) 334 47 48



Центр присоединения к электрическим сетям ОАО «ЛОЭСК»

+7 (812) 611 18 01 +7 (812) 611 18 02



www.loesk.ru

www.facebook.com/loesk47
www.twitter.com/loesk47

ЛОЭСК стала высокая оценка работы компании Александром Дрозденко. Глава региона отметил, что мы являемся лучшими среди смежных организаций по надежности электроснабжения потребителей – а это более миллиона жителей Ленобласти.

Работа ведется огромная, и в ближайшие годы акцент будет сделан именно на тех направ-

лениях деятельности, о которых я сказал. Будучи социально ориентированной компанией, ЛОЭСК работает в первую очередь для конечных потребителей электроэнергии, какими являемся мы с вами.

Поздравляю читателей с наступающими праздниками и желаю здоровья, благополучия и неиссякаемой энергии. Удачи всем нам в наступающем году!

**22 декабря энергетики отмечают профессиональный праздник.
Поздравляем коллектив ЛОЭСК,
а также их коллег с Днем энергетика
и желаем успешной безаварийной работы!**